

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑

來源 民生報 日期 771220 版面 三版



(聞新知報自材取)。捨不依依到感休退的古瀨對，衆觀本日的情熱▲

！人的球地圓四過馳奔 鞋跑掛榮光 廣利古瀨

群善劉 記報本

● 跑完了千葉國際公路接力賽的最後一棒，日本「長跑之神」瀨古利彥沉默地舉起雙手向集結在終點觀眾致意，這是他謝大家多年來擁護他的方式，也畫上十一年長跑生涯的休止符。十七年來，瀨古跑過的路程超過地球圓周的四倍，雖然其間見過瀨古掉過一滴歡笑或痛苦的眼淚。前天，當中山竹通、宗猛、宗茂兄弟等長跑名將，在盛大的退休儀式中將鮮花交到瀨古手中時，瀨古神情萬分感動，但是，他仍是保持了他剛毅的男子漢形象，沒有流下任何傷感的淚水。瀨古在致詞時表示，他的人生就是跑步，而且對這項選擇始終是無怨無悔，他形容自己代表日本跑千葉國際公路接力賽最後

十二點一九五公里的感受，就好像自己已變成一隻完全燃燒的火鳳凰，沒有留下任何的遺憾。退休後的瀨古，將回到母校早稻田大學擔任長跑監督，他對自己新的人生旅途所訂下的目標，是訓練出一位能奪下奧運馬拉松金牌的日本選手，以實現自己在選手時代未了的心願。

